

摩托车主找到,儿子三天未回家

坠桥者到底是谁仍是谜



骑摩托车撞栏杆坠桥

本报11月6日讯(记者 刘涛 李运恒 赵树行) 本报曾在11月4日A09版以《摩托撞上护栏

疑两人坠落黄河》为题,报道了一辆摩托车在滨州黄河大桥上行驶时,不慎撞上栏杆,有人坠入黄河一事。目前,落水者仍未找到,但摩托车车主已经联系到,从车主口中得知,落水者可能是他儿子。

记者从滨州市公安交警支队东城区大队了解到,6日下午,

一名叫王广才的男子到大队询问有关摩托车撞护栏有人坠黄河一事。该男子是滨州市滨城区旧镇大道王村村民,三天前,他17岁的儿子出去后就再也未回家。

该男子通过现场辨认遗留下的摩托车,称他是摩托车车主。以前,他经常骑车到城区打

工,这几天,摩托车没骑就放到家里,也不知孩子什么时候将车骑走的。

据交警介绍,王广才虽然是摩托车车主,但落水者是否是其子,需要进一步核实,“如果尸体找不到,只能根据落水者留下的遗物,通过DNN鉴定,才能确定落水者的身份。”

政通人才将举办中小企业培训班

本报11月6日讯(记者 杨青) 滨州市企业发展研究会与滨州市政通人力资源开发中心,将于11月9日上午9点至12点,在政通人才市场招聘大厅联合举办首届“中小企业法律及上市融资培训班”。

据了解,此次培训班旨在进一步增强企业法律意识,更好地运用法律武器维护企业合法权益,拓宽融资渠道,促进中小企业的持续健康发展。培训班特聘滨州市民颂律师事务所主任与长城证券有限责任公司(济南)高管现场授课,重点就中小企业维权及“新三板”上市融资进行专题讲座和宣传推介。

200多名学生徒步26公里

本报11月6日讯(通讯员 高强 王海渤 记者 谭正正) 11月1日,滨城区滨北办事处北城英才学校初中三年级200余名学生参加远足拉练活动,此次活动旨在磨练学生的意志力、锻炼孩子的耐力。

据了解,活动临行前,200余名学生各自背上简单的午餐,排着整齐的队伍,一路高歌,走过农村,走近田野,感受大自然的气息。学生经过秦台水库,在老师的讲解下现场感知保护水资源的迫切性;登上秦皇台,聆听老师讲解古老的传说,感受千古一帝的气魄;走近渤海革命烈士纪念馆,体会革命先辈的丰功伟绩。最终学生相互鼓励走完26公里的全程。

带队老师赵国勇说,为了增强孩子的体质,锻炼他们的意志,才有了此次远足拉练活动,这是学校第一次举行这样的活动,之所以局限在初三是因为想通过这次实验性活动,探索出远足的合适里程和效果。在回来的路上,孩子们遇到了小雨,但是并没有阻挡他们的脚步,根据此次活动孩子们的表现,学校还会继续开展这样的活动。

滨城区人民法院 选任人民陪审员

本报11月6日讯(通讯员 赵源泉 记者 赵树行) 据了解,为保障公民依法参加审判活动,进一步确保司法公正,促进司法公开,根据上级法院要求,滨城区人民法院认真落实人民陪审员“倍增计划”,拟面向社会选任人民陪审员42名。

担任人民陪审员,须年满23周岁,品行良好、公道正派,一般应当具有大学专科以上文化程度。人民代表大会常务委员会的组成人员,人民法院、人民检察院、公安机关、国家安全机关、司法行政机关的工作人员和执业律师等人员,不得担任人民陪审员。因犯罪受过刑事处罚的;被开除公职的人员不得担任人民陪审员。

符合条件的申请人可持有效证件于2013年11月12日前到黄河八路513号滨城区人民法院政治处报名。经审查合格后由滨城区人民法院提请滨城区人大常委会任命。联系咨询电话:0543-3361547。

人民陪审员制度是我国一项重要的审判制度,是实现人民群众在司法领域依法管理国家事务的重要形式。



大车侧翻

11月6日上午8点左右,滨州市西四环路渤海五路交汇以北路段,一辆自南向北行驶满载货物的大货车侧翻于马路右侧,满载的石子洒落沟壑。记者赶到现场时,货车的车头已经被调离现场,两辆吊车正在进行现场救援工作。现场没有发现人员伤亡,目前事故原因尚不明确。 本报记者 杨青 见习记者 赵红 摄影报道

连线援坦医生

不是对生命的漠视,是对现实的无可奈何

条件差就医难,患者放弃治疗

本报记者 张牟幸子
本报通讯员 王丹

坦桑尼亚医疗条件差且就医难,让很多门诊上病情并不严重的患者轻易就放弃了治疗,其中还有很多幼儿。

据了解,在坦桑尼亚的医院周日的门诊很繁忙,是因为到院看病需要利用周末跟亲朋借上足够的钱,或是离家较远,需要周末就往医院赶。

援坦医疗队队员朱建波介绍,经过三个月的工作,他已经很熟悉木索马的常见病,最常见的是疟疾,血吸虫感染的也比较多,但是这一类的病人很少会一发热就来就诊,大多都是一拖再拖,“我们所在的马腊省高血压的发病率很高,但是和其他疾病一样,来就诊的很多病情已经非常严重了,而且很少有患者能够坚持长期口服药物控制血压,看过很多患者都怀疑是冠心病导致胸痛,但是他们只吃止痛药,这有很多副作用,我想帮他们找出胸痛的

根本原因,但是病人往往不配合,就只要止痛药,我的医助都习以为常了,感觉很无奈。”

在周一的门诊中,当一个肚子肿胀的不能再大的12岁男孩子走进诊室的时候,援坦医生朱建波还以为是个年轻孕妇,这个孩子已经反复腹胀两个多月,已经到了极限,肚脐高高鼓出,腹水都渗到腰背部。“这种情况下腹腔脏器都会因为腹膜腔压力升高而缺血,严重的会出现功能衰竭,我反复叮嘱同行的坦桑大夫穿刺的注意事项,并告诉他药物肯定效果很差,必须穿刺缓解症状明确病因,不然病人会很危险,但是坦桑大夫却说家属知道病人病情很重,想放弃治疗。”朱建波表示,现在说放弃治疗还太早,而且他还是个孩子,“但是病人的母亲没有做过多的解释,只是默默地离开了诊室。”

在门诊上援坦的医生看完最后一个病人后已经是下午两点多,午饭都在3点多,这时援坦医疗队队长还在看最后的病人,是急诊过来的1岁左右的

小孩,声音有些哑,他的妈妈想让他吃些奶,可是一会就吐了,小孩子吐得有气无力。队长介绍说这个孩子吞了个硬币,这里没有内镜,需要去木万扎医院治疗,他们正在考虑。朱建波介绍,此去木万扎医院大约300公里,平时自驾车也得3个多小时,即便到了木万扎,也是晚上7点以后,能不能顺利看上病也很难说,家属却还在这考虑,真是不可理解。

当地医生对病人母亲说,不想去木万扎医院就回家,并告诉援坦的医生这位母亲有好几个孩子。朱建波表示,好几个孩子就可以放弃这个吗?一个1岁的孩子吞了个硬币就要回家等死吗?无论是什么原因让母亲平静地看着孩子在自己的怀里呕吐不止,甚至最终接受放弃治疗,但是我知道每个孩子都是父母心头的肉。

“也许我永远理解不了此时此刻这位母亲目前的平静,但是在坦桑没有焦躁的病人,没有愤怒的家属,每个人都在社会既定



12岁男孩腹胀两个多月。

的框架里默默地接受着看似理所当然的一切,看似是一种对生命的漠视,其实却是对严酷现实的无可奈何,心酸得习以为常。”朱建波三个月来的触动终于在这一刻爆发了,他看了一眼要跟一起工作两年的队长,转过头眼泪还是流了下来,而医疗队队长已经是第三次来援助坦桑,但是在那一瞬间也是泪眼婆娑。

17岁少年入校盗窃4000元

犯罪嫌疑人二次作案时当场被抓

本报11月6日讯(通讯员 程树文 刘艳芳 记者 王茜茜) 4日凌晨,17岁少年尹某趁深夜学生和保安熟睡之际,进入博兴县二中高二教学楼内盗窃,被接到报警赶来的博昌派出所民警现场抓获。

尹某作为一名17岁的少

年,高中毕业后进工厂打工。因在工厂内违纪被开除,无生活来源。正在为钱发愁的时候,尹某想起了上高中时每逢周末都会回家拿生活费,然后周日晚上返校。尹某想到周日学生返校时,是学生最“富裕”的时候,而且一般都把生活费放在书包

内。于是,11月4日凌晨,尹某趁夜进入博兴二中,将黑手伸向了学生的书包。

当尹某正在作案时,恰巧被人发现,并立即向博兴县公安局报警。博兴县公安局迅速指派辖区博昌派出所出警,将还没来的及逃窜的盗窃嫌疑人

尹某抓个正着。

经查,犯罪嫌疑人尹某分别于2013年10月20日凌晨和11月4日凌晨两次进入博兴二中教学楼内,盗窃学生放在教室内的钱财,共计4000余元。经讯问,犯罪嫌疑人尹某对盗窃的犯罪事实供认不讳。